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Владика Теодосије у манастиру Улије код 
Лепосавића: Господ свакоме даје по делима

У манастиру Улије, код Лепосавића, обележена је храмовна слава, Света 
мученица Параскева у народу позната као Света Петка. Пред великим бројем 
верника, Свету архијерејску литургију служио је Епископ рашко-призренски г. 
Теодосије уз саслужење свештенства и монаштва Епархије.

Након Литургије Владика Теодосије честитао је славу подсећајући у беседи 
на жртву Свете мученице Параскеве.

„Нека је срећна слава мати игуманији и сестрама ове свете обитељи и 
данашњем домаћину, нашем Браниславу и свима који су се потрудили да 
припреме данашњу славу. Света преподобни мученица Параскева у првим 
вековима хришћанства, сведочила је Христа, и то у периоду када је 
хришћанска вера била гоњена. Њени родитељи су били хришћани и 
васпитали су је у хришћанском духу и она по смрти својих родитеља продала 
је све своје имање и разделила сиротим. Од тада је њено имање и богатство 
био Господ наш, Исус Христос јагње Божје, који је себе принео на жртву да би 



спасао човека и сва њена љубав била је Господ“, казао је у беседи Владика 
Теодосије.

Он је додао да је лепо доћи овде, и нагласио колика је важност сачувати 
светиње на овим просторима.

„И оно што нам је Господ завештао и оставио да нам исто то буде на првом 
месту, ове светиње наша вера, част, образ, све оно што као народ имамо, али 
да треба и да га сачувамо, браћо и сестре. Заиста је лепо доћи у ову светињу 
и само за неколико година ви сте сви сведоци, захваљујући мати Нини, сестри 
Јулијани и сваима онима који су овде пришли овој светињи. Она се обнавља, 
добија своје ново одело, ново рухо, не само споља него и духовно изнутра 
постаје свећа која нам светли и осветљује наш пут. Господ све посматра и 
свакоме даје по делима и зато онај који чини жртву и који је спреман на 
жртву, као и данашња светитељка, из љубави према Богу, према Цркви, 
према своме роду, према овој земљи, Бог га неће оставити и наградиће га. 
Нека је срећан данашњи празник, данашња слава, да нас Господ орадости, да 
нам дарује мир, оно што је најважније, јер имамо Господа за савезника и 
Господ када даје свој мир то је онај први мир прво у душама нашим, а онда се 
тај мир шири свуда око нас“, додао је Владика Теодосије.

Поред многобројних верника и домаћина, слави су присуствовали и члан 
Председништва Српске листе Славко Симић, као и помоћница директора 
Канцеларије за КиМ Милена Парлић из Сектора за сарадњу са СПЦ и бригу о 
културном наслеђу.

Парлић је честитала верном народу данашњи празник, напомињући да је 
манастир Улије један од три женска манастира на северу Косова.

„Данас смо овде у једном од три женска манастира на северу КиМ који 
захваљујући вредним рукама наших монахиња, игуманије Нине и сестре 
Јулијане, ево како лепо изгледа, како је речено: ‘У добру се сложили у добру 
множили’. Канцеларија за КиМ се труди да тим вредним рукама наших 
монахиња помогне онолико колико је у могућности. Овај манастир је 
успостављен 2018. године након пет векова и ево захваљујући Господу, 
захваљујући Влади Републике Србије, Епархији рашко-призренској, 
добротвора, али пре свега захваљујући богољубивом народу општине 
Лепосавић он изгледа управо овако предивно и прелепо и заиста овај 
многомученички народ са севера Косова и Метохије који у последње време 
пролази и који на својим плећима носи велики терет мржње, прогона, терет 
узурпација, криминализације нашег народа. Ево данас су у великом броју 



дошли да се помоле нашој Мати Параскеви, да им помогне да се љубављу, 
вером у молитвом изборе против мржње управо онако како су наши преци 
вековима то и чинили“, рекла је Парлић.
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